

# Előterjesztés

## Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. szeptember 26-én tartandó ülésére

Tárgy: A Civil szervezetek önkormányzati támogatásáról készített szabályzat tervezetéről.

Tisztelt Képviselő-testület!

Szeghalom Kistérségi Egységes Szociális és Gyermejjóléti Intézmény Belső Ellenőre elvégezte a „Civil szervezetek részére az önkormányzat által nyújtott támogatások és azok felhasználásának, elszámolásának jogszerűsége” tárgyában a szabályszerűségi, pénzügyi ellenőrzését.

Az ellenőrzésre Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testület által a 314/2012.(X.25.) Kt. határozatával jóváhagyott 2013. évre vonatkozó belső ellenőrzési terve alapján került sor. Hivatkozva az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 69-70. § - a, valamint a költségvetési szervek belső-kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII.31.) Korm. rendeletre.

Az ellenőrzés során feltárt, intézkedést igénylő hiányosságok egyik legfontosabb megállapítása az volt, hogy az új jogszabályi környezethez igazodó, a civil szervezetek támogatására vonatkozó eljárásrend nem került kialakításra. A gyakorlatban ez jól működött, de nem volt le szabályozva. Az intézkedés ennek megszüntetésére irányul és az előterjesztéshez csatolva van a szabályzat tervezete.

A szabályzat az új jogszabályi környezethez igazodó civil szervezetek támogatására vonatkozó szabályzat tervezetet, amelyben meghatározásra került az eljárásrend a támogatási kérelem befogadásától a beszámoló elfogadásáig minden feladat és hatáskör.

- A támogatás odaítélésének feltételei.
- A civil szervezetek működésének dokumentált vizsgálata.
- A céltól eltérő felhasználás esetén a szükséges intézkedések megtétele.
- A számadás felülvizsgálata és tételes ellenőrzése.

A szabályzatot Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének is meg kell tárgyalni, és mindkét önkormányzat Képviselő-testületeinek jóváhagyó határozata után lép hatályba.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a csatolt szabályzat tervezetét az előterjesztésben foglalt kiegészítéssel tárgyalja meg és fogadja el a határozati javaslatban alapján.

Dévaványa, 2013. szeptember 18

Szücsné Horváth Margit  
gazdálkodási irodavezető

### **Határozati javaslat:**

...../2013.(IX.26.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dévaványa Város Önkormányzatának Civil Szervezetek Önkormányzati támogatásáról szóló szabályzatát jóváhagyólag elfogadja.

**Felelős:** Novák Imre alpolgármester  
Erdei Sándor pénzügyi ügyintéző

**Határidő:** 2013. szeptember 30.